

“家庭和谐，生活才能充满快乐”

——记卫东区“最美家庭”齐莉家庭

她虽是一个单身母亲，但她将双胞胎儿子都培养成了研究生。在她看来，如今事业成功，孩子成才，家庭和谐，生活幸福，四者并驾齐驱，成为一个维纳斯式的“最美家庭”。她就是齐莉。

今年3月3日，齐莉一家被卫东区妇联评为“最美家庭”，齐莉作为两名代表之一在表彰大会上发言。去年12月27日，在市总工会、市文明办、市妇联公示的30户“文明家庭”中，齐莉家庭在列。

今年50岁的齐莉，是该区新华路小学一名高级教师，曾荣获优秀教师、省、市、区优质课教师等荣誉称号。她有一对双胞胎儿子，名叫蔡中兴、蔡中轩，寓意“中国兴旺、中国轩昂”。兄弟俩今年24岁，2010年他们分别考入上海交大、中山大学。如今，哥哥中兴被保送到北京协和医学院阜外医院硕博连读，弟弟中轩被保送到国防科技大学读研究生，圆了哥哥俩救死扶伤和国防科技的美好梦想。

“生活是多么广阔，生活是海洋，凡

是有生活的地方，都有快乐和宝藏。”齐莉的生活充满诗意。

“在家庭与事业上，心理的天平随着教师责任感而倾斜”

作为教师，齐莉一直工作在教学第一线，30年潜心躬行，教书育人，她记不得多少次晚睡早起，加班加点。儿子在市一高读高三那年，齐莉的父亲瘫痪在家几个月直到病逝，她从未请过一天假。

1994年10月25日，齐莉应邀在该区平马路小学二楼电教室讲观摩课。而此时，她未满周岁的儿子大宝因肺炎在医院打吊针，小宝因车祸在市第一人民医院做头部手术。一边是未满周岁、多病多灾的双胞胎儿子，一边是领导和学生期待的眼神。在家庭与事业上，她心理的天平随着一种神圣的教师责任感而倾斜。“我所做的一切，在千千万万的教师中是平凡的，因为教师的工作价值不是时间和金钱可以衡量的，不是那一摞摞烫金的证书所能展现的，每一束花的开放，每一棵幼苗的成长，都离不开教师爱的雨露，离不开园丁血汗

的灌溉与培养。此时此刻我才感到，在事业和家庭之间，我亏欠父母太多，亏欠孩子太多。我认为，事业成功，人生才能奏出最华丽的乐章；家庭和谐，生活才能充满快乐。”她说。

做孩子健康成长的引路人

孩子的成才成人，是教有方的最好见证。齐莉说，她认为家庭教育和学校教育是一架飞机的双翼，对孩子的教育不仅仅是金钱上的投入，更是时间和精力上的投入。因而，她在抓孩子知识教育的同时，也抓养成教育、心理教育和德育教育，做孩子健康成长的引路人。

齐莉的小儿子中轩在中山大学毕业前保研时，同时被清华大学和国防科技大学录取。儿子说，军人是他从小的向往，而清华只是他中学的梦想。孩子立志报国，作为家长她含泪支持儿子舍清华上国防科大。在谢师会上，她吟诗一首以抒发自己心中的感慨：子成才，追梦飞，方发觉，心操碎，身疲惫，病相随。泪洗面，放声悲，离别情？相思苦？幸福味？一起汇！

以博大的爱心与人和睦相处

作为生活中的一员，齐莉以博大的爱心与人和睦相处，尊敬父母、关爱他人。十多年前，齐莉离婚了，但她离婚后以阳光的心态对生活，把前夫当朋友，与前公公婆婆友好相处，不给孩子心理造成阴影，被传为佳话。

去年父亲节，恰巧儿子中兴毕业实习放假在家，齐莉带着儿子去看望他的爷爷、奶奶，农家菜园里留下了爷孙的身影。

四五年前，比齐莉大3岁的王先生走进了她的生活，而且得到了双方孩子的认可，现在他们生活得其融融。茶饭之余，齐莉在微信上“晒”起幸福：“懒做饭，少拖地，苹果削好递手里，按时作息强身体，青春倒流入美丽。哪脏哪乱有人整，吃啥喝啥常顾及，关爱孩子点滴起，问寒嘘暖陪伴你……这日子，如梦里，虽平淡，很惬意。”（本报记者 田秀忠）



今日天气 白天到夜里多云间阴天，偏南风2-3级，最高气温11℃，最低气温4℃

省级服务业专业园区开始申报

经确认后有政策支持和奖励

本报讯（记者吴学清）3月13日，市发改委有关负责人介绍，为加快构建现代服务业集聚发展载体体系，省级服务业专业园区申报工作已正式开始，截止时间为3月31日。经会商确认后的省级服务业专业园区可获表彰奖励。

申报省级服务业专业园区应符合以下基本条件：在城市（镇）规划区、城乡一体化示范区、省定产业集聚区等区域（不含服务业“两区”）；符合产业发展规划、土地利用总体规划、城市（镇）总体规划、生态环境规划、区域公共服务基础设施规划等规划相衔接（“五规合一”）要求；有明确范围的园区或楼宇，入驻同类或相关企业（机构），主导产业营业收入占总收入比重达到70%以上；有较完善的产业发展规划，发展目标明确、功能定位合理、业态特色鲜明、运营机制规范、服务功能相对完善，具有较强的辐射带动能力和市场影响力。

申报按照自愿原则进行。市发改委会同国土、规划、环保等部门，根据建设重点和申报条件，对申报材料进行审查，符合条件的联合行文上报省商务中心区和特色商业区发展联席会议办公室。省“两区”联席办会同省国土、住建厅、环保厅等部门对申报材料初审后，召开联席会议，会同相关部门集中会商确认。

被确认的省级服务业专业园区，参照《河南省产业集聚区考核评价办法》进行考核排序，具体评价指标比照特色商业区有关指标体系。实施动态管理，对发展良好的专业园区进行表彰奖励。

《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》实施

7类商品不支持“无理由退货”

本报讯（记者吴玉山）3月14日，记者从市消费者协会获悉，2014年开始实施的新《消法》针对以网络购物等新型消费方式，设立了“七日无理由退货”制度，但在实施过程中出现了一些新情况新问题，比如哪些商品不适用于无理由退货等，针对这些问题，国家工商总局制定了《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》（下称《办法》），《办法》从3月15日开始实施。

不适用无理由退货的商品范围是大家普遍关心的问题，除了《消法》规定的消费者定做的商品、鲜活易腐的商品、在线下载或者消费者拆封的音像制品、计算机软件等数字化商品、交付的报纸、期刊等4类商品不适用无理由退货外，《办法》补充了以下3类经消费者在购买时确认可以不适用七日无理由退货的商品，即：拆封后易影响人身安全或者生命健康或者易导致商品品质发生改变的商品，一经激活或者试用后价值贬损较大的商品，销售时已明示的临近保质日期或者有限期的商品。

消费者退回的商品应当完好。《办法》规定消费者退回的商品应当完好。即商品能够保持原有品质、功能，商品本身、配件、商标标识齐全的，视为商品完好。消费者基于查验需要而打开商品包装，

或者为确认商品的品质、功能而进行合理的调试不影响商品的完好。

对超出查验和确认商品品质、功能需要而使用商品，导致商品价值贬损较大的，视为商品不完好。具体判定标准是：1.食品（含保健食品）、化妆品、医疗器械、计生用品的必要的一次性密封包装被损坏的；2.电子电器类产品未经授权的维修、改动、破坏、涂改强制性产品认证标志、指示标贴、机器序列号等，有难以恢复原状的外观类使用痕迹，或者产生激活、授权信息、不合理的个人使用数据留存等数据类使用痕迹的；3.服装、鞋帽、箱包、玩具、家纺、家居类商品标识被摘、标识被剪或商品受污、受损的。

网络商品销售者有下列情形之一的，《办法》将依规对销售者予以处罚：未经消费者在购买时确认，擅自以商品不适用七日无理由退货为由拒绝退货，或者以消费者已拆封、查验影响商品完好为由拒绝退货的；自收到消费者退货要求之日起超过15日未办理退货手续，或者未向消费者提供真实、准确的退货地址、退货联系人等有效联系信息，致使消费者无法办理退货手续的；在收到退回商品之日起超过15日未向消费者返还已支付的商品价款的。

《办法》附则规定，经营者采用电视、电话、邮购等方式销售商品，可以依照网络购物无理由退货制度的规则来执行。

郑县“民意快线” 听民声解民忧

本报讯（记者温书功 通讯员王自行）“我打个电话就解决了残疾人居家托养费发放问题，民意快线真管用。”3月13日，郑县薛店镇谢庄村残疾人谢圆召高兴地说。

近年来，郑县督查局多措并举保障“民意快线”接得通、解决快、办得好，自2010年初开通以来，已成为连接百姓、反映民意、为百姓解决问题的重要渠道之一。

规范办理流程。“民意快线”各项工作坚持规范运作，按制度办事。按照“件件有登记、件件有落实、件件有回复”的要求，先后制定了《民意快线受理事项办理工作规范》等文件，实行工作流程化、制度化，提高办理效率和办理质量。

狠抓督办落实。对群众反映的问题和建议，要求各单位限时办结，必须在7个工作日内回复；对比较难办的问题，督查局及时跟进介入，协助有关单位进行办理；对久拖未决和涉及多个单位的问题，采取下发警示单、通报和跟踪督办或召开研究会的方式，重点解决。

“民意快线”自2010年开通到2016年，共接到群众来电来信1454件，下发督办单187期，群众反映的所有问题已全部办结，办结率100%。

湛河区排查 “四品一械”安全隐患

本报讯（记者张亚丹）3月13日，湛河区食品药品监督管理局执法人员对辖区部分药品零售企业药品购进渠道、是否如实建立药品采购记录和验收记录进行检查。为进一步加强“3·15”期间食品药品安全工作，全面规范“四品一械”管理秩序，治理生产经营环境，日前该区食药监局开展“四品一械”安全隐患大排查行动，确保居民饮食用药安全。

该区对食品生产流通、餐饮服务、保健食品、化妆品、药品生产经营、医疗器械等整治内容，动员执法力量，在全区范围内开展整治行动。采取查阅资料与实地检查、帮扶指导与排查隐患相结合的方式，深入各生产经营单位进行监督检查。

行动中，该区以各大食品批发市场、农贸市场食品经营者为重点检查区域，同时对各大型餐饮单位、企业食品采购、贮存、加工制作、留样、餐饮具消毒等情况进行重点检查，全面摸清质量安全状况，并督促餐饮经营者落实食品安全主体责任，认真执行索证索票、进货查验制度以及食品添加剂使用管理规范。

在药品、医疗器械和保健品、化妆品监管方面，该区对药店、诊所、社区服务站、化妆品销售店及部分美容美体机构进行监督检查，加强对药品、医疗器械供货方资质及购进发票的审核，杜绝从不合法渠道购进药品、医疗器械，切实保证药品、医疗器械的依法、依规经营。

“通过排查进一步增强了消费者饮食用药安全信心和防范意识。”该区食药监局负责人说，截至目前，该区共检查各类生产经营单位120家，下达现场检查笔录89份，《责令改正通知书》60份。针对行动中排查出的各类隐患，该区限期督促整改，进一步规范市场秩序。



为党员过特殊生日

3月14日，牛俊杰（左）收到党支部送来的党员政治生日卡。为进一步增强党员的党员意识和宗旨意识，坚定理想信念

念，豫西集团江河公司党委创新工作，把党员入党那一天作为政治生日，通过给党员送政治生日卡的形式，提醒广大党员不

忘初心，牢记入党誓词，为党的事业和企业的改革发展奉献自己的光和热，为党旗添光彩。 郝红伟 摄

葫芦苗上嫁接培育西瓜新品种

鲁山瓜农任建立“移花接木”攻克重茬难题

本报讯（记者常洪涛 通讯员王永安）3月13日，记者在鲁山县颍河乡陈垌村看到，多名妇女正在葫芦苗上嫁接西瓜苗。

“我共有5个育苗棚，今年育有100多万棵新品种西瓜苗，主要销往本县库区乡、张店乡、礅子营乡及城郊的种植大户，我自己也种了100多亩。”任建立说。

任建立今年47岁，初中毕业后就跟着父母种西瓜。由于当时技术和品种落后，他种了几年就改行外出卖丝瓜。卖

了几年丝瓜，因孩子需要照顾，加上觉得还是在老家种瓜稳当，他重操旧业，回乡种起了西瓜。

“西瓜最怕重茬，可来回倒腾着换地也不方便，这个问题一直困扰着瓜农。”任建立说。为掌握种瓜新技术，他远赴山东寿光等地学习，然后又从浙江引进新品种，回来后摸索着改良。四五年前，他开始尝试着在抗病能力较强的葫芦苗上嫁接西瓜苗。经过培育实践，如今任建立熟练掌握了许多闲散劳动力就业，被县有关部门评

为“科技示范户”。

在任建立的西瓜育苗大棚里，营养钵里嫁接好的苗畦标注着品种名称。来自襄城县的务工妇女张节妮说，按每棵0.07元的工价算，她平均一天嫁接7000多棵，能有400多元的收入。

在任建立的种植大棚里，西瓜苗长势茁壮。“这种嫁接后的西瓜苗抗重茬，抗病虫性强，一块瓜地能连年耕作，效益明显增加，西瓜的口感也很好。”任建立说。按一亩地种500棵西瓜苗估算，他培育的新品种西瓜苗可供种植2000多亩地。

优化农业结构 提高种植效益

李庄乡有望成鲁花生油原料基地

本报讯（记者巫鹏 通讯员马俊歌）“通过党委、政府积极引导，聘请专家提供技术指导等方式，打造高效花生示范基地，帮助广大农民增收致富。”3月13日，宝丰县李庄乡党委书记赵红哲介绍说，近年来，该乡根据市场行情，积极引导农民优化农业产业结构，推广种植花生，提高土地种植效益，打造高效花生示范基地。

“施肥记住一定要增施有机肥，配方施用化肥。适时、适量控氮，确保分蘖持续、平衡供应。要科学施用化肥，彻底解决烧种、空壳、烂果等生产中存在的问题。一般不需要打药，打药花生会产生7

天休眠期，必定会减产……”3月11日，在该乡初级中学操场上，一堂花生种植技术培训课正在进行。该乡邀请全国花生种植行业协会理事杨进忠给村民讲解花生种植技术，答疑解惑，从当天上午8点到中午12点，参加听课的400余名农民无一人提前退席。

“一年之计在于春。我们趁农闲时节，邀请专家对农民指导高产高效花生种植技术，目的就是帮助他们早计划早准备早实施。积极调整农业产业结构，让农民向土地要效益。”该乡乡长白杰说，该乡农作物总面积22000亩，去年花生种植面积就达18000亩，出现了“兄弟乡镇晒玉米，李

庄乡晒花生”的独特场面。

该乡祁家村村民祁让说：“我去年种了4亩花生，总收入6000元，是种玉米收入的两倍。如果按照专家的指导，今年花生每亩再增收300到700元没有问题。”

种植花生不但收益翻番，而且以前无人问津的花生秧经过加工处理成为畜牧饲料。去年该乡仅花生秧“变废为宝”一项就创收近500万元，还大幅度减轻了秸秆焚烧压力。

目前，该乡已与山东鲁花集团达成初步意向，欲打造一个高效花生研究所，大力推广高效花生大面积种植，为鲁花牌花生油提供高质量原料。

石龙区司法局开展大走访活动

本报讯（记者张鸿雨）“您好，请问你们村春节后治安状况怎么样？您对司法部门有什么意见和建议吗？这是我们的便民联系卡和法律宣传手册，有什么法律问题您可以随时联系我们。”3月13日上午，石龙区司法局工作人员张磊将便民联系卡和普法宣传手册送到龙兴街道北郎店社区居民房留强手中。这是他当天走访的第11户人家。

为进一步密切警民关系，不

断提升群众对司法行政和司法行政队伍的满意度，根据区委政法委部署，区司法局于3月7日启动了政法干警大走访活动。在走访过程中，该局采用集中走访、入户走访、问卷调查、召开座谈会等多种形式相结合，利用干部座谈会、老党员座谈会和群众代表座谈会，征求群众意见和建议。目前，该局共发放走访登记表居民房留强手中，征求意见和建议32条，化解各类矛盾纠纷19起，解答法律咨询620人次。

枣林镇做实做细“民生工程”

本报讯（记者杨德坤 通讯员陈焕杰）“过去有句顺口溜‘想枣林盼枣林，来到枣林两脚泥’。如今，我儿子的新房买到了枣林镇社区，没事小花园里转转，真得劲。”3月13日，舞钢市枣林镇新建村的李富有老人在整治一新的社区游园散步，满心惬意。

去年以来，该镇围绕环境卫生、农村路网、合作医疗及老人集中供养等民生项目，精准发力，全面提升群众满意度。该镇以乡村文明为引领，紧紧围绕净化环境和提升文明两条主线，实施“四边三化”工程，12个试点村在环境卫生改善工作中村村见

行动、村村见成效；该镇对5个镇域中心村主、次道路进行绿化，绿化面积已达1万余平方米；对14个村实施“亮灯工程”，共安装路灯1000余盏；实施文化活动“村村演”，39个村全部建成了“百姓大舞台”，镇敬老院实现了93名五保老人的集中供养。喜庄村村民喜成德高兴地说：“我今年70多岁了，每天早起在村广场上锻炼，晚上在村广场上看跳舞，日子越过越精神……”

据该镇有关负责人介绍，今年以来，该镇为进一步做实做细“民生工程”，七处线和李张线两侧绿化、工业路道路新建、枣林镇农副产品交易中心等镇域重点项目相继开工。



●3月13日，记者从新华区西市场街道红旗街社区了解到，该社区卫生服务站医生连日来走进居民家中，详细询问居民的身

体状况，为居民建立“健康档案”。（毛玺玺）
●“能让农民增收心里很欣慰。”3月14日，在郑县薛店镇肖庄村指导村民防治小麦病虫害的农技人员李建领高兴地说。春耕大忙时节，该县农业局派出60多名农技人员，深入15个乡镇（街道），为农民提供技术指导服务。（温书功）

注销公告
平顶山市瑞坤商贸有限公司(注册号:410402000007373)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市瑞坤商贸有限公司
2017年3月15日

减资公告
经股东会议决议,平顶山市中方园房地产开发有限公司(社会统一信用代码:91410400798231237J),拟向公司登记机关申请减少注册资金,由5000万元减少至900万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。
特此公告
平顶山市中方园房地产开发有限公司
2017年3月15日

遗失声明
2016年12月21日4点左右,停放在汝州市城垣北路东三巷12号车库内的丰田霸道2700白色越野车被盗,车牌号:豫AA8W88,车架号:JTEBX3FJ2F5086022,发动机号:2TR1623128,车主:于刚健,如有知情者请联系。车上所有证件声明作废!
电话:15638671388 定谢
2017年3月15日

声明
杨静伟(身份证号:410402195807310012)声明放弃位于矿工路中段体育场西南角隆家属楼2层西户(面积86.05平方米)房屋产权。
特此声明。
2017年3月15日